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Bypass Kreuzung Allmendstrasse fiir Velofahrende

Nach einem Jahr Betrieb wird die Bypass Kreuzung durch Velofahrende auf diverse Arten befahren.
Welches ist die richtige Variante?
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Richtig ist A: Vom Lerchenfeld Richtung Stadt, Halt in der Bucht flir die Rechtsabbieger
Richtung General-Wille Str. Beachtet wird die Verkehrsampel.

Falsch ist B: Vom Lerchenfeld Richtung Stadt, Halt an der vorderen Markierung.
Beachtet wird die Veloampel

Grund: Bei Variante B wird folgende Verkehrsregel verletzt: «Missachtung eines Rotlichts»
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Richtig ist C:  Von der Stadt ins Lerchenfeld, Halt etwa Strassenmitte oder Rechts.
Beachtet wird die Verkehrsampel

Falsch ist D: Von der Stadt ins Lerchenfeld, Halt an der vorderen Markierung.
Beachtet wird die Veloampel

Grund: Bei Variante D wird folgende Verkehrsregel verletzt: «Missachtung eines Rotlichts»



Richtig ist E:

Richtig ist F:

Grund:
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Von der General-Wille Strasse Richtung Lerchenfeld, Vorgehen wie beim Auto. Beachtet wird die
Verkehrsampel

Von der General-Wille Strasse Richtung Lerchenfeld via Markierung Hohe Allmendstrasse und 2maligem
warten auf Grin. Beachtet wird zuerst die Verkehrsampel, anschliessend die Veloampel.
Siehe auch unten vom Bypass Richtung Stadt.

Variante F dient der Verkehrssicherheit, bei Variante E wird eine vielbefahrene Strasse doppelt
iiberquert, ist allerdings keine Verkehrsregelverletzung.
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